
Civilizaciji prijeti propast

Izumiranje prirodnog svijeta već je na horizontu upozoravaju prirodoslovac i astronom.
Poznati prirodoslovac sir David Attenborough je u ponedjeljak ujutro održao snažan govor
na summitu UN-a o klimatskim promjenama u Katowicama, upozoravajući na prijetnje koje
globalno zagrijavanje predstavlja prirodnom svijetu. “Ako ne poduzmemo akciju, propadanje
naše civilizacije i izumiranje velikog dijela prirodnog svijeta već je na horizontu”, rekao je u
svom obraćanju. Optužio je stariju generaciju de je “zeznula planetu” i ostavila mlađe
generacije koje su “ljute” radi te situacije. “Učinio sam sve od sebe da govorim istinu kao što
vidim, ali (mladi ljudi) … znaju da se svijet zagrijava, a znanost je to napravila savršeno
jasnim i znaju tko je odgovoran – a to smo ja i moji prethodnici, i ide još daleko od toga “,
rekao je 92-godišnjak Thomson Reuters Foundationu na marginama klimatskih pregovora
UN-a u Poljskoj. Britanski prirodoslovac je rekao da čak i ako svjetski čelnici podupiru
Pariški sporazum, štete na koraljnim grebenima, ledenjacima i šumama i dalje ostaju.
Slično predviđanje ovih je dana dao i hrvatski astronom Korado Korlević koji je na nedavnom
predavanju u Istri o potrazi za vanzemaljcima rekao da trebamo čuvati našu civilizaciju jer
se ona bliži kraju. Objasnio je kako biolozi potvrđuju da je život jako čest, inteligentan život
je moguć, no kada se pojavi tehnološka civilizacija – ona označava kraj. “Takva civilizacija
kratkoga je vijeka, a mi smo došli do tog stupnja razvoja da smo na samom kraju” , govori
Korlević. “Naime, nema tehnološkog razvoja bez uništavanja prirode, a time i same
civilizacije, a bližimo se i vremenu kada će naši izumi, strojevi i roboti razviti samosvijest.
Čovjek ne bi nikada preživio toliki put svemirom u svrhu njegova istraživanja pa zato šalje
robote koji su ujedno i pametniji. Jednom kada bi ti roboti došli do određenog planeta, ljude
bi mogli samo “isprintati”, napominje astronom.
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